MM SENIORS 2022-2023 (Deelronn 1) : Ofschlosstabellen

[ P ]t+]EKipp [pT]c[x]v] B™m | [P]t]exipp [pT]cx]v] BMm | [P]t]exipp [PT]c[x]Vv] B™ |
AUDI League (NL 1) NL 2 NL
1 Hueschtert-F. 1 2719|010 1 Nidderkaerjeng 1 19(5|2|0 1 | ¢ |Fluessweiler 1 19/6(0|1 64
2 Lénger 1 236|121 2 lechternach 1 171 412|1 6d 2 Lénger 2 19/6|0|1
3 Berbuerg 1 221612 3 Léntgen 1 17(5|0]| 2 3 Meechtem 1 154 (0|3 64
4 Recken 1 19(3|4]| 2 4 Diddeleng 2 16(4 1|2 4 Lénster 1 15/4(0|3
5 Houwald 1 18/ 33| 3| 55 5 Houwald 2 14(3|1|3 5 Recken 2 12| 2(1|4]| 55
6 Eiter-Waldbr. 1 18| 3| 3| 3(20:16 6 | ¥ |Hueschtert-F. 2 13/ 3|0| 4 6 Berbuerg 2 1221 4|1916
7 | ¥|Rued 1 17|13(2| 4 7 | ¥|Cado 1 9|1/0|6 7 | ¥|Wéntger 1 11(21]0|5
8 | ¥|Diddeleng 1 14|/1(3|5 8 | ¥|Briddel 1 7|10(0|7 8 | ¥ |Eiter-Waldbr. 2 9|1|/0|6
9 | ¥|Union 1 13/1]2|6
10| ¥ |Esch Abol 1 90|09
PROM - DIS 1 PROM - DIS 2
1 | t|Ettelbréck 1 2719|0|0 1 | #|Diddeleng 3 26/ 8|10
2 Préizerdaul 1 23/ 7|02 61 2 Houwald 3 23(7]0|2
3 Léntgen 2 23(7]0|2 3 Féngeg 1 21(5(2|2 73
4 Hueschtert-F. 3 18|/ 3(3|3 6a 4 lerpeldeng 1 21(6|0|3
5 Lénster 2 18|14 (1|4 5 Mondorf 1 19/5(0| 4
6| |Wolz1 17| 2|4|3] 55 6| |Rued2 17| 3|2 4 13:?9
7 Nouspelt 1 17| 3| 2| 4 |19:17 7 Lénger 3 17| 3|2| 4| peL
8 | ¥ |Berbuerg 3 14(2]1|6 8 | ¥ |Hueschtert-F. 4 16/3|1|5
9 | ¥|Houwald 4 120117 9 | ¥|Zéisseng 1 10/0|1|8 22:20
10| ¥ |Recken 3 11/1/0/|8 10| ¥|Union 2 10/ 01| 8| Los
DIV1-DIS1 DIV 1-DIS2 DIV 1-DIS 3
1| 4 |Biissen 1 25(8|0|1 1| 4|Bartreng 1 27(91]0|0 1|4|Lenneng 1 2719|0]0
2| tENL 2417111 2 | #|Nidderkéerjeng2 |25(8|0|1 2 | #|Méischdref 1 2216|1]|2 64
3 Biekerech 1 221612 3 Bech-Maacher 1 23/ 7|02 3 lechternach 2 221612
4 Elwen 1 19(3|4]|2 4 Lénger 4 21/6(0|3 4 Lénster 3 2015(1|3
5 Weéntger 2 18/ 41| 4 5 Kordall 1 19/5|0| 4 5 Uewerdonwen 1 19/5(0| 4
6 Hueschtert-F. 5 17(3|2| 4 6 Ell 2 17(4|0|5 6 Eiter-Waldbr. 3 18/ 4 (1|4
7 Léntgen 3 16|/ 2(3| 4 7 Beetebuerg-P. 1 14|/2(1|6| 55 7 Berbuerg 4 16(3|1|5 64
8 | ¥ |Kauneref 1 15/2(2|5 8 | ¥ |Esch Abol 2 14| 2| 1| 6|21:20 8 | ¥ |[Meechtem 2 16/ 3|15
9 | ¥|Mamer 1 14|2(1|6 9 | ¥|Zolwer 1 11/1(0|8 9 | ¥|Houwald 5 11(1]0|8
10| ¥ |Briddel 2 10/0(1|8 10| ¥ |Eiter-Waldbr. 4 9/0|0|9 10| ¥ |Union 3 9/0(0|9
DIV2-DIS1 DIV 2 - DIS 2
1 | ¢|Préizerdaul 2 25/8|0|1 1 | #|Miedernach 1 24| 7|11 6
2 | *|Recken 4 2417111 2 | ¢ |Bartreng 2 2417111
3 Grousshus-M. 1 23/ 6(2|1 3 Nouspelt 2 22| 5(3|1
4 Housen 1 200 5(1|3 4 Union 4 21/6(0|3
5 Welschent 1 19(4|2|3 5 Housen 2 19/5|0| 4
6 Gilsdref-V. 1 18(4|1| 4 6 Lénster 4 18(3|3|3
— — BM = BEMIERKUNGEN
7 Biissen 2 15(2|2|5 7 Zéisseng 2 15(2|2|5
8 | ¥ |Elwen 2 13[1]2]6 8 | +|Leideleng 1 14]2]1]6 PT = Punkten
G = gewonne Matcher
9 | ¥|Miedernach 2 12| 1(1]|7 9 | ¥|Recken 5 12/ 1(1|7 X = Glaichspiller
10| ¥ |Osper 1 11110 8 10| ¥|Rued 4 11108 V = verluere Matcher
e|ee = Ekippe-Forfait [ 1x|2x]
DIV 2 - DIS 3 DIV 2-DIS 4 4 = Ekipp steigt
1 | ¢t |Schéffleng 1 2417111 1| ¢ |Maertert 1 27191]0|0 ¥ = Ekipp fallt raus
2 | 4|Réimech 1 23] 6]2]1 2 | 4|Lenneng 2 24| 711 # = repéchéiert Ekipp (Art. 5.4.011)
~ ¢ = disqualifizéiert Ekipp
3 Féngeg 2 22(5(3|1 3 Cado 2 221612 N-N = Resultat vum 'direkte Verglaich'
4 Lénger 5 21(5(2|2 64 4 Bartreng 3 20(5(1|3 n:n= Satz am 'direkte Verglaich'
5| |Diddeleng 4 21|52 2 5| |Sandweiler 1 1914/2/3] pBL = Entscheedung duerch den 'Dubbel
6 Mondorf 2 19(/5|0| 4 6 Buerglénster 1 19/5|0| 4
7 Altwis-Gaasp. 1 15(2|2|5 7 Meechtem 3 16(3|1|5
8 | ¥|lerpeldeng 2 13|/2(0|7 8 | ¥|Rued 3 13|/2(0|7
9 | ¥ |Beetebuerg-P. 2 12/ 0(3|6 9 | ¥|Lénster 5 11/1(0|8
10| ¥ |Kordall 2 10/0(1|8 10| ¥ |Eiter-Waldbr. 5 9/0|0|9
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MM SENIORS 2022-2023 (Deelronn 1) : Ofschlosstabellen

[ P ]t+]EKipp [pT]c[x]v] B™m | [P]t]exipp [pT]cx]v] BMm | [P]t]exipp [PT]c[x]Vv] B™ |
DIV3-DIS1 DIV 3-DIS 2

1| t|Housen 3 27191/0|0 1| ¢|Habscht 1 27(91]0|0

2 | # |Hueschtert-F. 6 2417111 2 | ¢ |Ettelbréck 2 25(8|0|1

3 Elwen 3 23/ 621 3 Noumer 1 200 5(1|3

4 Wélwerwolz 1 221612 4 Schandel 1 19(4|2|3

5 Gilsdref-V. 2 19(5|0| 4 5 Viichten 1 18(4|1| 4

6 Kauneref 2 15(2|2|5 6 Ell 3 17(4|0|5 100

7 Wolz 2 14(2]1|6 64 7 Préizerdaul 3 17/4(0|5 BM = BEMIERKUNGEN

8 | ¥ |Ensber-H. 1 14|2(1|6 8 | ¥|Groussbus-M. 2 16/3(1|5 PT = Punkten

9 | ¥|Nacher 1 13|/ 1(2| 6 9 | ¥ |Hueschtert-F. 7 12/ 1|17 G = gewonne Matcher

10| ¥ |Welschent 2 9/0(0|9 10| ¥|Feelen 1 9|0|0]9 X = Glaichspiller

V = verluere Matcher

DIV 3-DIS 3 DIV3-DIS 4 e|ee = Ekippe-Forfait [ 1x | 2x]

1|t |Féngeg 3 26/ 8|10 1|4 |Helleng 1 25/ 8|01 t = Ekipp steigt

2 | ¢ |Bartreng 4 22/6|1]2 2 | #|Diddeleng 5 24| 7|1]1 ¥ = Ekipp fallt raus

# = repéchéiert Ekipp (Art. 5.4.011)

3 Nidderk&erjeng 3 20(5(1|3 3 Zolwer 2 23(7]0|2 ¢ = zréckgezunn Ekipp

4 Lénger 6 19/ 42| 3] 55 4 Fluessweiler 4 221612 N-N = Resultat vum ‘direkte Verglaich'

s aischeni |19|4l23|28) 5| |Femeng1 1950 4 e e e

6 Nouspelt 3 17/4|0| 5 64 6 Leideleng 2 17|/3(2| 4

7 Stroossen 1 17(4|0| 5 7 Schéffleng 2 16/3|1|5

8 | ¥ |Diddeleng 6 16|/3(1|5 8 | ¥ |Beetebuerg-P. 3 14| 2(1|6

9 | ¥ |Kéerch 1 13(2|0|7 9 | ¥|Nidderkaerjeng 4 11(1|0/| 8

10| ¥ |Habscht 2 11/1(0| 8 10| ¥ [Union 5 8/0/0|9]| -

DIV3-DIS5 DIV3-DIS6

1|4 |Gréiwemaacher1 [24|8 (0|0 1 | ¢ |Fluessweiler 2 27(91]0|0

2 | ¢ |Béerdref 1 21611 2 | #|Gréiwemaacher2 |25(8|0| 1

3 Fluessweiler 3 19(5(|1|2 64 3 QOuljen 1 221612

4 Bech-Maacher 2 19(5(|1|2 4 Berbuerg 5 200 5(1|3

5 Lenneng 3 16(3|2|3 5 Bech 1 17(3|2| 4

6 Weimeschhaff 1 13/2|1|5 6 Lénster 6 16(3|1|5

7 Altwis-Gaasp. 2 12|1(2|5 7 Léntgen 4 15/3(0| 6

8 | ¥ |Mondorf 3 10/1(0|7 73 8 | ¥|Biwer 1 14|2(1|6

9 | ¥ |Uewerdonwen 2 10/1(0|7 9 | ¥|Rued 5 13/2(0|7

10| ¢ |lerpeldeng 3 0|0|0|0 10| ¥ |Béerdref 2 11/1(0|8

DIV 4-DIS1 DIV 4 - DIS 2 DIV 4 - DIS 3

1 | #|Groussbus-M. 3 23/6(2|1] 55 1 | 4 |Biekerech 2 27(91]0|0 1| 4 |Bartreng 5 251801

2 | ¢ |Biissen 4 23| 6|2 1|1918 2 | ¢|Biissen 3 25|80/ 1 2 | 4 |Esch Abol 3 24| 7)1]1

3 Housen 4 22|5|13|1 3 Rammerech 1 23| 7|02 3 Féngeg 5 23|6(2|1

4 Kauneref 3 21| 5(2|2 4 Osper 2 21/6(0|3 4 Mamer 2 20|15(1|3

5 Wéntger 3 2004 (3|2 5 Ell 4 19/5|0| 4 5 Zolwer 3 19/4(2|3

6 Noumer 2 18(4|1| 4 6 Préizerdaul 4 17(4|0|5 6 Helleng 2 17/4(0|5 64
7 Elwen 4 17(3|2| 4 7 Viichten 2 15(3|0| 6 7 Kordall 3 17/4(0|5

8 | ¥|Recken 7 13/ 2]0|7 8 | ¥|Nidderpallen 1 11/1|0| 8| 137 8 | ¥ |Schéffleng 3 13/1|2|6

9 | ¥ [Rammerech 2 12|1(1|7 9 | ¥|Recken 8 11/1(0| 8| 911 9 | ¥|Diddeleng 7 12(0(3|6

10| ¥ |Gilsdref-v. 3 9[1]0|8] - 10| 4 |Weéntger 4 11]1]0] 8] &12 10| ¥ |Aischen 2 10/0[1]8

DIV 4 - DIS 4 DIV4-DIS5 DIV 4-DIS 6

1|t|Féngeg 4 25(8|0|1 1|4|Lenneng 4 26(8(1|0 1 | ¢|Méischdref 2 26/8|1|0

2 | ¢ |Recken 6 2417111 2 | t|Sandweiler 2 25(712|0 2 | *|Buerglénster 2 231621

3 Nouspelt 4 2216|112 3 Bartreng 6 2417111 3 Lénster 7 20(5(1|3 64
4 Zéisseng 3 21/6(0|3 4 Altwis-Gaasp. 3 21/6(0|3 4 Berbuerg 6 20|15(1|3

5 Cado 3 200 5(1|3 5 Réimech 2 17(4|0|5 5 lechternach 3 18/ 4 (1|4

6 Houwald 6 17(4|0| 5 73 6 Fluessweiler 5 16(3|1|5 6d 6 Maertert 2 171324 73
7 Weimeschhaff 2 17(3|2| 4 7 Uewerdonwen 3 16(3|1|5 7 Bech 2 171324

8 | ¥ |Schéffleng 4 11/ 1|0| 8| 108 8 | ¥|Méischdref 3 13| 1|2|6 8 | ¥|Lenneng 5 15/3|0|6 6a
9 | ¥ |Leideleng 3 11(1 /0| 8|10:10 9| ¥|Bech 3 11(1|0/| 8 9 | ¥|Ouljen 2 15/3(0| 6

10| 4 |Léntgen 5 o 1111 7] 812 10| ¥ |Eiter-waldbr. 6 11lo0 8 ° 10/ ¥ |Biwer 2 g|ofo/o| -
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MM SENIORS 2022-2023 (Deelronn 1) : Ofschlosstabellen

[ P ]t+]EKipp [pT]c[x]v] B™m | [P]t]exipp [pT]cx]v] BMm | [P]t]exipp [PT]c[x]Vv] B™ |
DIV5A -DIS 1 DIV 5A - DIS 2 DIV 5A - DIS 3
1 | t|Nacher 2 14|4)1|0 1|4|EIl5 14|4)1|0 ZZEO 1 | t|Ettelbréck 3 15/5/0|0
2 | ¢|Housen 5 11| 2(2|1 2 | ¥ |Hueschtert-F. 8 14| 4|1| 0| Los 2 | 4 |Biissen 5 11|/ 3|02
3 Ensber-H. 2 1012 |1| 2| 137 3 Osper 3 11/3|0|2 3 Noumer 3 912|0|3]| 137
4 Elwen 5 10(2|1]|2] 91 4 Groussbus-M. 4 82|03 - 4 Nouspelt 6 92|0]|3]119
5| |Houschent 1 10]2]1]2] 812 5| |Kauneref 4 7|1|/0|4 5| |Osper4 9203|614
6 | ¥ |[Kauneref 5 40|05 - 6 | ¥ [Rammerech 3 41005 - 6 | ¥ |[Recken 10 7|11/0|4
DIV 5A - DIS 4 DIV5A -DIS5 DIV 5A - DIS 6
1 | 4 |Préizerdaul 5 13(3|2|0 1| ¢|Bartreng 7 15(5|0|0 1| 4|Nouspelt5 15/5(0|0
2 | ¢ |Ettelbréck 4 12|13(1|1 2 | ¢|Zolwer 4 13/4(0|1 2 | #|Houwald 7 13(4]0|1
3 Ell 6 11|/3(0]| 2 73 3 Féngeg 6 11|/3(0]| 2 3 Zéisseng 4 11(3(0|2
4 Biekerech 3 11|/3(0| 2 4 Lénger 7 9|2|0|3 4 Bartreng 8 9/2|0|3
5 Recken 9 811|1|3 5 Nidderkéaerjeng 5 7/1|0]|4 5 Kéerch 2 7/1|0]|4
6 | ¥ |Nouspelt 7 10|05 e 6 | ¥ |Esch Abol 4 41005 - 6 | ¥|Cado 4 5/0|0|5
DIV 5A - DIS 7 DIV5A -DIS 8 DIV 5A - DIS 9
1 | ¢ |Fréiseng 2 14| 4(1|0 1|4|Lenneng 6 15/5(0|0 1| 4|Gréiwemaacher3 |13 40| 1| 119
2 | 4|Helleng 3 12/3]11] ., 2 | t|Lénster 8 13/ 4(0]|1 2 | 4|Béaerdref 3 13|/ 4|0|1| 82
3 Bech-Maacher 3 12|13(1|1 3 Rued 6 11|/3(0]| 2 3 Méischdref 4 13|/ 4|01 812
4 Mondorf 4 10(2|1|2 4 Weimeschhaff 3 912|0]|3 4 Berbuerg 7 8|11|1|3
5 Beetebuerg-P. 4 6|10 4 . 5 Baerdref 4 711|004 5 Rued 7 71113 .
6 | ¥ |Bartreng 9 5/0/0|5 6 | ¥|Buerglénster 3 5/0|0/|5 6 | ¥|Ouljen 3 5/0|0|5
DIV 5B - DIS 1 DIV 5B - DIS 2
1| t#|Housen 6 15/5(0| 0 1| t|Weéntger 5 11/3|1|0 BM = BEMIERKUNGEN
2 Nacher 3 11|12(2|1 2 Wolz 3 10/3(0|1 BT = Punkten
3 Hueschtert-F. 10 10(2)1|2 91 3 Housen 7 8211 ]| - G = gewonne Matcher
4 Préizerdaul 6 10/2(1|2 4 Nacher 4 6|1/0|3 X = Glaichspiller
5| |Wéntger 6 7/1/0/|4 5| |Kauneref6 2(o0j0|4] - V' = verluere Matcher
6| |Ettelbréck 5 5/1]0]4 6| |ox B _E::;)pggi;o"a" (ax]2x]
DIV 5B - DIS 3 DIV 5B - DIS 4 V= Ekipp fallt raus
1 | 4 |Hueschtert-F. 9 15(5|0| 0 1| 4 |Stroossen 2 15(5/0| 0 i Z L?fgjzﬁiigiilgiiéﬁm 54.011)
2 Biissen 6 1 9]3|0]2 10-0 2 Féngeg 8 12/4]0|1| - N-N = Resultat vum ‘direkte Verglaich'
3 EN7 | 9(3|0]|2 3 Mamer 3 10/ 3]0/ 2 . n:n= Satz am 'direkte Vergléaich'
4 Osper 5 gl1/1]3 2 Aischen 3 9l2l0l3 DBL = Entscheedung duerch den 'Dubbel’
5 Biekerech 4 62|03 5 Kéerch 3 7|11/0|4
6 Nidderpallen 2 3|/0(1|4 6 Nidderkaerjeng 7 2|0|0(5]| e
DIV 5B - DIS 5 DIV 5B - DIS 6 DIV 5B - DIS 7
1 | ¢ |Sandweiler 3 12|/4(0|0 1|%|Zolwer 5 15/5(0|0 1| % |Helleng 4 e [11|3|1|1| 5p,
2 Recken 11 812|0]|2 2 Kordall 4 12(3|1|1 2 Bech-Maacher 4 1112 |2| 1| 4P.
3| |Léntgen 6 7120 2] - 3| |Fengeg7 11] 3|0/ 2 3| |Mondorfs 11]2]2[1] 3P
4 Stroossen 3 51|03 - 4 Schéffleng 5 82|12 - 4 Réimech 3 10/1(3|1
5 Bartreng 10 411|0[3] - 5 Nidderkaerjeng 6 51|04 - 5 Houwald 8 912|0/|3
6 XXX 6 Esch Abol 5 0| 0|05 eooee 6 Lenneng 9 51023 =
DIV 5B - DIS 8 DIV 5B - DIS 9 DIV 5B - DIS 10
1|t|Lenneng 7 91211 73 1 | ¢ |Uewerdonwen 4 10/3(0|1 1 | ¢ |Méischdref 5 11(3]1|0
2 Fluessweiler 6 9(2|1]1 2 Gréiwemaacher 4 93|01 - 2 Lénster 9 8|2|0|2
3 Lénster 10 812|0]|2 91 3 Lenneng 8 812|0]|2 3 Miedernach 3 e | 7|12|0]2 82
4 Sandweiler 4 811|2|1 4 Méischdref 6 5/1|0|3 6ua 4 Béerdref 5 711|1|2
5 Uewerdonwen 5 5/1/0[3] - 5 Ouljen 4 5/1/0(3 5 lechternach 4 411|0|3]| =
6 XXX 6 XXX 6 XXX
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